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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÀRIA DO NDE DO CURSO DE ENGENHARIA CIVIL 
DO SEMESTRE DOIS MIL E VINTE DOIS PONTO DOIS 
 

Aos dezenove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, de forma remota     

através da sala virtual do Google Meet, o Professor Luís Henrique Gonçalves Costa, coordenador do Curso 

de Engenharia Civil – UFERSA - Campus Angicos, iniciou a reunião saudando os membros presentes: Profa. 

Marcilene Vieira da Nóbrega, Profa. Roselene de Lucena Alcântara, e o Prof. Wendell Rossine Medeiros de 

Souza. Justificaram ausências os professores Arthur Gomes Dantas de Araújo e Andrea Saraiva de Oliveira.  

 

As justificativas foram aprovadas. 

  

Em seguida o Professor Luís Henrique colocou a pauta para apreciação e deliberação dos membros presentes. 

A pauta proposta continha o seguinte ponto único:  Discussão e deliberação sobre a Manifestação N.º 513/2023 

- Ouvidoria, que trata do PPC do curso que está no site. 

 

  

Discussão do Ponto 1:  

 

A Professora Marcilene falou que o PPC que está no site é o vigente e o que MEC usa para avaliar o curso 

em suas visitas. No documento respondendo à ouvidoria colocar que o novo PPC estava pronto para 

submissão, porém devido as novas diretrizes de curricularização da extensão foi preciso voltar para os 

devidos ajustes. Professor Luís Henrique concordou com a professora Marcilene. Foi discutido que o NDE 

está tratando dos procedimentos para ajuste e implementação da curricularização da extensão no PPC do 

curso de Engenharia Civil, e o que o PPC vigente é o documento que está disponibilizado no site do curso. 

Após discussão chegou-se ao seguinte texto: 

 

“Informamos que o Projeto Pedagógico do Curso cadastrado no site do curso (link: 

https://engcivilangicos.ufersa.edu.br/apresentacao/) é o instrumento vigente, que estabelece 

os aspectos pedagógicos e políticos, estabelecendo a estratégia de formação dos discentes 

do curso de Engenharia Civil, do Centro Multidisciplinar de Angicos.” 

 

Não existindo nada mais a discutir, neste primeiro momento, a reunião foi encerrada. Para constar, eu, Luís 

Henrique Gonçalves Costa, com matrícula SIAPE Nº XXXXXX, lavrei a presente ATA que será assinada por 

mim e pelos demais membros do NDE. 
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